

平成 26 年 10 月 6 日

各 位

大阪市中央区城見一丁目2番27号会社名 株式会社プレサンスコーポレーション代表者名代表取締役社長山岸 忍(コード番号:3254 東証第一部)問合せ先 専務取締役管理本部長 土井 豊電話番号 06-4793-1650

その他の関係会社の異動に関するお知らせ

株式会社パシフィックが当社のその他の関係会社に該当することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.異動に至った経緯

当社の主要株主である筆頭株主の株式会社パシフィックは、当社代表取締役である山岸忍の 資産管理会社でありますが、平成26年9月29日より不動産の賃貸を開始したため、「その他の 関係会社」への該当の有無を検討した結果、該当するものと判断いたしました。

2.株式会社パシフィックの概要

(1)	商 号	株式会社パシフィック			
(2)	所 在 地	兵庫県神戸市東灘区向洋町中6-3-47			
(3)	代表者の役職・氏名	山岸具子			
(4)	事 業 内 容	有価証券の保有・売買、不動産の賃貸			
(5)	資 本 金	1,000万円			
(6)	設 立 年 月 日	平成10年12月22日			
(7)	純 資 産	本日現在把握していないため、記載しておりません。			
(8)	総 資 産	本日現在把握していないため、記載しておりません。			
(9)	大株主及び持株比率	山岸 忍 100%			
		資本関係 当該会社は当社普通株式3,860,000株を保有しております。			
(10)	上 場 会 社 と当該株主の関係	人 的 関 係 当該会社の取締役である山岸忍は、当社の代表 取締役社長であります。			
		取 引 関 係 特記すべき事項はありません。			

3. 異動前後における株式会社パシフィックの所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数(議決権所有割合)		
		直接所有分	合算対象分	計
田利益		38,600 個	個	38,600 個
異動前		(25.2%)	(%)	(25.2%)
更新绘	その他の関係会社	38,600 個	個	38,600 個
異動後		(25.2%)	(%)	(25.2%)

4 . 異動年月日

平成26年9月29日

5. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無

今回の異動により、株式会社パシフィックは「その他の関係会社」に該当することとなった ため、非上場の親会社等の開示対象に該当することとなりました。

6.今後の見通し

株式会社パシフィックは、安定株主として長期保有する予定であり、本異動による当社の業績等への影響はありません。